

妻子打工结新欢,丈夫带女儿和岳母来“问罪” 丈夫被妻子当街猛抽100多耳光

怀疑半年未见的妻子有问题,男子带着三岁的女儿和年迈的岳母一起赶到南京。可让他没料到的是,好不容易见到妻子,得到的却是100多个耳光,而且妻子还以死相逼,誓要与丈夫离婚。两人在烈日下僵持了两个多小时,直到警察赶到。



妻子(画圈处)就在这条马路上猛抽丈夫耳光

妻子当街抽丈夫100多个耳光

昨天下午1点左右,南京烈日灼人,一黑衣女子站在桥北路泰山大转盘附近快车道上大声哭喊着:“我宁愿死,也不要和你在一起。”由于车辆过往频繁,看到路中站个人,过往车辆纷纷鸣笛并减速避让。慢车道上,一白衣男子则站在一个红皮箱前面,嘴唇微肿,一言不发,呆呆地看着快车道上的女子。男子旁边还有个老太太抱着一个哭泣的小女孩。

“女的不愿意跟男的走,也不让男子跟她走,在这里僵持了两个多小时了。”目击事情全过程的刘先生称,闹矛盾的两人是夫妻。

“刚才那女的很厉害,跟男子没吵几句,她就给了男子几个耳光,男子也没还手。围观者以为女子打几下,出口气也就罢了,可出人意料的是,女子好像打上瘾了。”她不断抽打男的,那男的居然一下都没还手,就站在那让他老婆抽,至少抽了100多个耳光。我们实在是看不过来,就过去劝女子不要再打了。”

在众人劝说指责下,打了百余个耳光后,女子终于停手。“后来男的伸着脖子,喊老婆再打,老婆说自己的手打麻木了,没力气再打了。”

围观的市民纷纷指责,“这女人也太狠了,出手那么重,怎么说也是夫妻一场,何必呢。”另有几位市民则指着男子说:“你这样的男人,也够窝囊,被抽成这样。”

“有本事让我吃一个月肯德基”

挨了妻子一百多个耳光,男子依旧没有放弃劝妻子回头的念头,默默站在路边注视着妻子。

女子站在路中央,呜呜痛哭着,声音已经嘶哑:“你别再缠着我了,我已经下定决心。你找谁都没用。”

“你就这么狠心,那孩子怎么办,你想过孩子没有。看在孩子面上,你就跟我回去吧。”男子几近哀求妻子,但妻子还是坚决要离婚。

沉默了许久,女子突然发话:“行,跟你回去没问题,但我有一个条件。”见事情有了转机,男子紧锁的眉头舒展开来。

“你有钱给我花吗,你有本事就让我吃一个月肯德基。”女子此言一出,围观众人一阵哄笑,纷纷摇头,男子再次沉默。

“为离婚,我专门学习了法律”

据抱着小姑娘的老人介绍,快车道上的女子是她的女儿小盼,旁边的男子是她的女婿小卢,怀里的小姑娘

是他们的三岁女儿。老人介绍,女儿与女婿于2003年结婚,次年便生下了女儿。“今年年初,女婿小卢去杭州打工后,女儿丢下三岁的孙女,到南京打工去了,我只好帮着带外孙女。”

小卢称,他了解到,妻子来南京后,认识了一个有钱的中年男子,男子经常给小盼买东西,两人感情与日俱增。半年后,小盼感情天平彻底倾向了中年男子,再也不跟家里和丈夫联系。发现问题的小卢立即从杭州回到安庆老家,并带着岳母和孩子来宁,欲寻找妻子,并一探究竟。“可哪里知道,见面后,她却不让我到她住的地方去,我坚持跟着去,她就要自杀,还要和我离婚。”

面对丈夫的疑问,小盼承认自己在外有个相好,“他有钱,知道我结婚,还有一个女儿,但他愿意跟我过。”但小卢还抱着一丝希望,劝说妻子回头,可小盼却称:“为了跟你离婚,我专门去买了法律书籍,现在天天在看。你就等着在离婚协议上签字,别再动其他脑筋了,我妈来也没用的。”

甩出两千元想“摆平”丈夫

发现丈夫丝毫没有退却的打算,万般无奈下,小盼从白色的皮包中掏出一叠钱来。当着众人面,数起来。数完后,往丈夫面前一递,“现在我比你还有钱。你数数,大概有两千多,就当分手费,就算我求你了,你就放了我吧。”

小卢看看妻子手中的钱,又看看妻子,头一拧,一屁股坐在路牙石上,头深深埋了下去。小盼见状,把钱往包里一塞,又跑到快车道上:“好女人多得是,我给你钱,你买一个,怎么非要缠着我啊?”小盼一边哭,一边嚷道。

由于小盼站在快车道上,既危险又影响交通,围观者报警。民警赶到现场后,一番劝说,小盼才离开快车道,跟着民警上了警车。目前,民警正在调解此事。

见习记者 李彦 快报记者 李绍富文/摄 (刘先生爆料奖120元)

男友不仅已婚还是个逃犯

被骗女孩:如果不是逃犯,我还会跟他

快报讯(通讯员 董砾欧 记者 吴杰)王飞初中毕业,有妻有儿,是一家公司的业务员。去年5月收到47000多元货款后,他见钱眼开,拿着钱跑了。之后,王飞辗转到了苏州,向一个刚毕业的女大学生租下一个房间,接着两人热恋了。直到王飞被警方抓获时,这个女大学生才知道自己的恋人竟是个逃犯。

去年3月份,28岁的王飞经人介绍,到南京某公司合肥办事处当了一名业务员。两个月后,王飞被派到安徽金寨收货款。收到现金47000多元之后,王飞卷款回了盱眙老家,打算用这笔钱作为自己做生意的本钱。

王飞找了一些朋友准备合伙做生意,但是没有谈

成。听说苏州做生意的机会比较多,王飞就独自前往苏州。

来到苏州之后,王飞先上网寻找租房信息,很快以450元每月的价格租到了一个房间。房东李丽是一个24岁的女孩,刚从大学毕业,在苏州某幼儿园当老师。王飞提着皮箱,穿着帅气地出现在李丽面前时,就给刚踏进社会的李丽留下了不错的印象。但李丽不知道,此时王飞因为涉嫌职务侵占,已经被网上追逃。

王飞以前做过手机销售,他就告诉李丽,自己是手机销售经理,刚到苏州工作。入住之后,王飞买了笔记本电脑、音响、数码相机等东西,经常在屋里上网、看电影。李丽问他:“你怎么不用上班啊?”王飞说:“我

是经理,指导别人怎么做就行了,不用出去跑的。”

和李丽成为室友之后,王飞经常在家为李丽做饭、洗衣服,颇得李丽的好感。当李丽问起王飞的终身大事时,王飞说:“我大学毕业之后一直在奋斗,没有时间谈恋爱。”就这样,两人慢慢发展成了恋爱关系。

今年年初,民警检查王飞的身份证时,发现王飞是网上追逃人员,遂将其抓获。得知这个消息,李丽不敢相信自己的耳朵。而当李丽知道王飞已经结婚,家里还有一个6岁的儿子时,李丽说:“其实我还是很爱他的,如果他不是一个罪犯,我想我还跟着他。”目前,王飞已经交建邺检方起诉。(文中人物均为化名)

中年男暴死洗头房 小姐慌乱奔出屋外,目前死因不明

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午2点30分,当玄武警方赶到一校园16号一洗头房时,店里的小姐已四散走光,在洗头房里面的一张按摩床上,一名中年男子仰面躺着,已经死亡。目前,玄武警方已对此事展开调查。

昨天下午2点30分,洗头房隔壁住户李女士突然听到阵阵警笛声从屋外来,两辆110巡逻车停在了洗头房前。此时的洗头房已成为一间空屋,店里的四五名小姐已不见了踪影。

警方随即进入屋内,洗头房里面一张由布帘隔着的按摩床上,一名40岁上下的男子仰面躺着,浑身已经发硬。医护人员赶到,宣告不治。据目击者称,死者矮矮胖胖,只穿了一条大裤衩。

刑事勘查人员和法医赶到现场后,立即对事发现场和死者展开勘查,数名周边居民均表示,死者样貌陌生,不像是周边住户。约一个多小时后,警方将尸体装入裹尸袋,拖离现场。

附近的陈先生称,这家洗头房刚开业四五天,中午时分,他路过洗头房时,还看到四五个小姐迎门而坐,“后来看到,洗头房的小姐们慌乱地逃了出来。”

记者看到,该路段洗头房林立。“两年前,这里一家洗头房也出过事,也是一男子死在洗头房里。”一居民说。

一名派出所保安称,警方将通知房产协助调查,男子暴死的原因还不清楚。(陈先生爆料奖60元)

仓库保管员吐血身亡 老板:他是自己病死的,只能给两万

“白天工作,晚上还要值夜班,我父亲俞文顺是被活活累死的。”得知在南京浦口明发滨江新城打工的父亲,倒在了工作岗位上,家住福建的俞■强和母亲紧急赶来南京,然而,老板却用2万元来打发他们,令母子俩悲愤不已。

工人:他24小时都在上班

“我父亲才55岁,为人老实,做事勤恳。”说起父亲俞文顺,俞■强呜咽起来。俞■强说,他家住在福建省福清市三山镇,大概前年10月份,在亲戚的介绍下,父亲来到老乡在南京的滨江新城工地做门卫,每天12小时上班,月薪1000元。

俞■强说,在父亲出事的半个月前,那名老乡把他安排到了离工地有30多公里远的地方去看仓库。

工地上的人告诉俞■强,仓库原是当地两个民工看的,因为农忙,他们请假回家了。后来交给了俞文顺一个人看管。白天他要接收物品,整理仓库里的杂物,夜里还要巡查仓库,防止货物被盗。这等于是一天24小时都在工作,并且还要自己买菜做饭。

巡查时吐血,最终不治身亡

俞■强说,14日凌晨两点左右,父亲起床巡查库房时摔倒在床边,当即吐了两口血,随后昏迷了过去。一直到上午8点多,那个老乡打来电话询问工作情况,俞文顺才苏醒过来。他告诉老乡自己摔倒了吐血了,胃部疼痛难忍,老乡便安排人到仓库把父亲送到附近卫生院诊

治,卫生院说不能接诊这样的病人,病人于是被转到了浦口医院,然后又转送到省人民医院。当晚8点多,俞文顺还是因大出血不治身亡。

“上消化道大出血,呼吸心跳停止。”面对医生的诊断,俞■强很疑惑,身体健康的他怎么会突然上消化道大出血呢?

老板只肯给2万

俞■强和母亲见了俞文顺的最后一面后,被老乡安置到宾馆休息。“老乡没有提出如何处理后事,到16日晚,连住宿费都不给了。他说我父亲在仓库出事,但与他无关,只能出于人道主义给2万元了事。”俞■强说,老乡连路费、尸体火化费都不肯给。无奈之下,在6月17日,俞■强和家人将俞文顺的尸体火化,并将骨灰暂存殡仪馆。

“我父亲24小时上班,倒在仓库,应该按照工伤处理,不能只给2万元。”俞■强说,老乡听到他这话,态度很强硬,说不存在是工伤的问题,依然坚持只给2万元。

老板:他是自己病死的

前天记者来到了明发滨江新城工地,见到了俞文顺的这个老乡。对于老翁的死,这位老板认为主要是其自己身体有问题,否则不会突然就死亡的,“看工地的活有多重呢?”

记者询问双方是否签订了合同,对方称没有,也没有工伤保险,目前他只能出两万元抚慰金。见习记者 陈泓江 快报记者 孙玉春

暑假学生治疗鼻炎新高潮

——鼻炎影响学生大脑,家长要重视

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说,过敏性鼻炎的主要症状有:鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应该及时到正规医院检查并及时治疗。



STORZ 鼻内窥镜技术 治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻断了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

南京京华医院在省率先引进目前世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。南京京华医院为了迎接暑假来临之际,特举行优惠活动(即日起至7月10日)治疗费全面8折优惠。《节假日不休》

南京京华医院

■ 诊疗科目:耳鼻咽喉科
 ■ 接诊时间:8:00-17:30
 ■ 咨询电话:025-84541659
 (苏)医广[2007]第04-03-104号
 地址:南京市新街口淮海路146号